

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.08.2019 № 2389

О внесении изменений в Порядок приобретения имущества в муниципальную собственность городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 17.08.2012 № 1748

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в Порядок приобретения имущества в муниципальную собственность городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее Порядок), утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 17.08.2012 №1748, следующие изменения:
 - 1.1. В разделе II Порядка:
 - 1.1.1. Пункт 2.3 изложить в новой редакции:
- «2.3. Главными распорядителями бюджетных средств являются Администрация города Южно-Сахалинска, Департамент городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска (далее ДГХ) и Департамент землепользования города Южно-Сахалинска (далее ДЗП) в соответствии с утвержденным Планом приобретения имущества:
- ДГХ в отношении движимого имущества, приобретаемого для нужд предприятий и учреждений, учредителем которых является ДГХ, для передачи в установленном порядке в хозяйственное ведение и оперативное управление;
- Администрация города Южно-Сахалинска в отношении недвижимого и движимого имущества, подлежащего учету в муниципальной казне городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- ДЗП в отношении информационных конструкций для размещения общественно значимой информации и информационных конструкций для размещения объявлений (далее-имущество), приобретаемых для нужд

городского округа «Город Южно-Сахалинск».».

- 1.1.2. Пункт 2.10 изложить в новой редакции:
- «2.10. План приобретения имущества утверждается постановлением администрации города Южно-Сахалинска.

Основанием для внесения изменений в План приобретения имущества являются:

- внесение изменений в сводную бюджетную роспись в соответствии с текстовой частью решения Городской Думы города Южно-Сахалинска о бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- внесение изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска о бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск». Главные распорядители бюджетных средств, перечисленные в п.2.3, в течение 60-ти рабочих дней со дня опубликования решения Городской Думы города Южно-Сахалинска о внесении изменений в бюджет городского округа «Город Южно-Сахалинск» вносят изменения в План приобретения имущества на очередной финансовый год под утверждённые объёмы финансирования.»
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска.

Мэр города С.А.Надсадин